TROMPETENSCHULE {- v Kivder Band 2
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4 Achtelpausen haben einen Haken.

2 Achtelnoten = 1 Viertelnote
4 Achtelnoten = 1 Halbe Note
8 Achtelnoten = 1 Ganze Note
2 Achtelpausen = 1 Viertelpause
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Sechzehntelpausen haben zwei Haken.

2 Sechzehntellnoten = 1 Achtelnote

4 Sechzehntelnoten = 1 Viertelnote

8 Sechzehntelnoten = 1 Halbe Note
16 Sechzehntelnoten = 1 Ganze Note
2 Sechzehntelpausen = 1 Achtelpause
4 Sechzehntelpausen =1 .........

8 Sechzehntelpausen =1 .........
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ZweiunddreiBigstelpausen haben drei Haken.
Wie viele Zweiunddreifligstelnoten haben

zusammen den Wert einer Ganzen Note?
Zahle nach...

(Cp 39 Der Uhrenkanon
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Uh-ren ge-hen tick - tack, tick - tack, klei - ne Uh-ren ge-hen
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Tik - ke - tak - ke, tik - ke - tak - ke, und die klei - nen Ta - schen - uh - ren:
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Tik - ke - tak - ke, tik - ke - tak - ke, tik - ke - tak - ke, tik - ke - tak - ke.
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